7 класс ответы. Максимальное количество баллов-100

	
Номер
задания

	
Верный 
ответ
	Баллы
	
Номер
задания
	
Верный 
ответ
	Баллы

	1
	Максимально 8 баллов
(по 2 за каждый верный ответ)
	8
	7
	Максимально 8 баллов (по 1 за каждое соответствие)
	8

	1.1.
	2
	2
	
	1 – 1558 
	1

	1.2.
	1
	2
	
	2 – Сигизмунд II Август
	1

	1.3.
	4
	2
	
	3 – Речь Посполитая
	1

	1.4.
	1
	2
	
	4 – Владимир Старицкий
	1

	2
	Максимально 9 баллов
(по 3 балла за каждый верный ответ)
	9
	
	
	

	2.1.
	2 4 5
	3
	
	5 – Стефан Баторий
	1

	2.2.
	1 3 5
	3
	
	6 – 1581
	1

	2.3.
	1 4 6
	3
	
	7 – Ям-Запольский
	1

	3
	Максимально 9 баллов
(по 3 балла за каждый верный ответ)
	9
	
	
	

	3.1.
	Киев (или Киевский поход, разорение Киева)
	3
	
	8 – 1583
	

	
	
	
	8
	Максимально  – 16 баллов (по 1 за каждую позицию)
	16

	3.2.
	Сигтунский поход
	3
	
	1 – Святослав
2 – Святослав 
3 – Владимир 
4 – Ярослав Мудрый
	1
1
1
1

	3.3.
	1327
	3
	
	1 – Польша
2 – Венгрия 
3 – Болгария (Болгарское царство)
4 – Хазарский каганат 
5 – Волжская Булгария 
6 – Швеция 
	1
1
1
1
1
1

	4

	Максимальное количество - 12 баллов
5 ошибок - 2 балла
4 ошибки - 4 балла
3 ошибки - 6 баллов
2 ошибки - 8 баллов
1 ошибка - 10 баллов
0 ошибок - 12 баллов
	
	
	
	

	
	6 2 4 5 3 1
	12
	
	7 – Доростол 
8 – Юрьев 
9 – Саркел 
10 – Итиль 
11 – Булгар 
12 – Новгород 
	1
1
1
1
1
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	5
	Максимально 15 баллов (по 1 за каждое верное соответствие)
	15
	
	
	

	5.1.
	А – 5, Б – 1, В – 3, Г – 2, Д – 4
	5
	9
	Максимально 15 баллов (по 5 за каждый верный ответ). Если миниатюра указана верно, но событие определено с ошибкой, то такой ответ оценивается в 2 балла.
	2

	5.2.
	А – 5, Б – 6, В – 1, Г – 3, Д – 2
	5
	
	1 – смерть Ярополка Святославича
	5

	5.3.
	А – 3, Б – 5, В – 1, Г – 2, Д – 4
	5
	
	2 – убийство Андрея Боголюбского
	5

	6
	Максимально 8 баллов
	8
	
	3 – крещение княгини Ольги
	5

	
	1 – Ослепление Василька Теребовльского
	2
	
	
	

	
	2 – 1097 год
	2
	
	
	

	
	3 – Любечский съезд
	2
	
	
	

	
	4 – 1111 год
	2
	
	
	



